M
3o
= »
(<all'y
5
=
9
=\
P
N
il

M
3o
32
|
=
/\_
e
=
&h
)

114 2 13 &

TR ey

https://chweb.chem.com.tw/Enterprise/ layout/Forms/ElecReport/ElecReportY ear.aspx?muNodelD=2292&comp=3054



SRR £-5 T-F 2 S T
(2 )~ 2 2 B A cvereeeeeressesssssessssssssessessssssessesssssasssesssssasssesssesses

(Z) > BT IRiereecreecreeenneecsaeesssecsseesseeesssessssesssessssessessssessasssssessane 1
(B) > A FEE 2 erceeeseersenssesenssesssessesssessssssesssessssssessssssssss 1
SN BT EZE T ETIRZL rernrneneneneenesssesnsiessessessessessessessessssens 2

£ 1o1 ZEE B B eesesesesessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssees

Fe 122 B T B cevreeeecsrssseeeecssssssseesessssssssesssssssssssassssssssssasessssssssssasssnes
3 123 B B B B T S eeeeeeeeeeeeeeeeeeeesesesssssssssssssssssssssssssssssssssssssees

F 15 I IB 8 E B roceeeeeessssesssssssmsssssssssssssssssssssssssssssssasins

ZFTEZE T BT rrrrrerenerenennsesesesesssssessssssssssssssssssssssssns 7
2-1 B3 2% B E2 BT Forrerrnerenenenennenesssesesssssssssens 8



ARAEL R e PT A RAUR T 2 RRLERE JAFEHS

BREd R 3 RFEE B TREEER E HE RN
&k EE;‘}EI%‘I‘?’,%@;@ ﬁ’rb\ $rmes g B Lo ¢ BT 1A
Bt B2 A RBAS X O FFREET VAN T X

2]
FRAEFE £ 5 E %Y

(=)~ Finhm
GRBTII0# 067 30 p HaE 3111 & 107 13 p @5
%‘Z%ﬁﬁﬁolllﬁ 107 24 p ;88 2 a0 o

(2)~ BAFssRkim

FEEATE e TR HERE

4



(34 7)

% F M % 3 8 %
1. k¥ 7% B LE T 3 %Y 1-1
2. HTE FRAEIWEZLFRTE R 1
EoEgREprR i
PP AB Wz 3T REEE T
3. BT AAGETIEH (BT EF AL DA B0 2 A
W, THE2 FRMBAEL S (LHY
Gross )
P N L e I
(7 %) ’j“:k# BRI~ 2R 1-4
RATE
s wmapye PP TRTEELIRELE
%id‘@%ﬁ%‘%%ﬁﬁ
6. FoWez 35 R X N R IR INE S AR
S *"ﬁﬁh?%*ﬂlﬁﬁﬁig 1-6
(™)
7. BRBMe R |Fe e BT
BT AEL | F e T A AFERT AR 1T




%21-1 X2 &
AR14# 17 i

= . Q 3 PEN a ——" 'E E i R PITEEY
Gme | RRUERSBLE | BEY | Riem | ;fﬁﬁ g
(1]
= [ 5 T AR - HEAER TR #01 19,567.2 0
&3 19,567.2 0

RS R TRk S CER AR ) i Rk (R

AR  RI) SR A IR CERAF R F AT R RS BEN BB N R

R FRRTEIFBE P E T ERR B e

Foeokd RGP AT RO AR > DA RPERIEAR  BEFTRE Z AR RN
o mﬁ*Lw&Ewbﬁo
,E/ /g,' E‘ﬁﬂpﬁ&\ 1}_ E' °



12 #32 &
SE 4 E 10 B

e LHTE Pk ZHFTE pr TR
it RS *i%} Wrew | FHE (RrIERP| FHEE (ROERP| FHE (R2ERP| FHE [RIERP| &
i (B) B (%) (B) B (%) (B) B 7 (%) (B) B (%)
BN T ) .
=< At ’é’ - ! #01 2,099,200 9.14 38,501 49.75 2,060,699 -9.80 o #
I i & e
£33+ 2,099,200 9.14 38,501 49.75 2,060,699 -9.80 E E
#ar
l. B2 & /f‘if ERATRY T TR T RFEE S T %}‘g‘”ﬂﬂ FLAT X TR l‘f%?‘t S T
2.éﬂ§€%¢nmsm4ﬁ’@w%%*w7+’wyﬂw*@m B RAARE HAE AR BRSNS REE (T 5
RATR R )

3. BB R THE KA v (FRAVE RN BF) SRR CRBE kY (RSP R R AHE KRR
FoOAFR R AER CHEE  fEu o BFHER -

4. pruliFr FEETEFIBHAPEFTENRY 2B LHED
FAokA TRED AT RO TR > T AR e - e g

6. e FHREEDF 2P

TR ZH R hside s pling e ugdg o

e




213 FLRAE R
TR 4 E 10 5

— 3 A5 — 5 K8 >t — 5 K8 >t
- - 1 Y SIS =+ _‘J_"'L Y SRS =+ _‘J_"'L Y SRS =+ _‘J_""

i Ry ﬁ,)i‘fi/’;f Cih - ;‘?‘ ® ;‘?‘ ® ﬂ‘ ® % .
& 15 i .l‘_& .l‘_& .l‘_& .l‘_& .l‘_& .l‘_& ¥
T P P T P T E T i E T T E T T e i

%) fe £ 3 %) fe £ 3 %) fe £ 3 %) fe £ 3 %) fe £ 3 %) fe £ 3
| (%) | R(%) | R(%) ] R(%) | R(%) | R(%)
. LAY -

= &R ) ﬁ’ - #01 14.42 9.14 14.42 9.14 99.96 -0.04 99.96 -0.04 90.46 12.03 90.46 5.36

= [F i TR
&3t 14.42 9.14 14.42 9.14 99.96 -0.04 99.96 -0.04 90.46 12.03 90.46 5.36

Lo RS ik TR E kA ~ v (ERARE 20 %25 ) ~Pia ~fF¥ R (FFrpd &) ~RA4 B~ KA 2
FoAFR o EABEL CHB MR RFED -

2. WpEuF s FRBRTEEABMIPR T T ERR L 2 L HER -

300 F Aok WAL AT R N E IR o T AR EREF o BERTRE F AR RBsE > Bl g e nE R -

4, F ¢ ZREEBPT 23T o




%15 Bz d
LR 114 & 12 i

. r i LR
B g BT = z =
e L . y 2
EIF B i =8 F i e {8 Hp
( " xxpe » 53¢ | 0
% - X 1/20 L B
= > : :
=
1§ et T Rl ‘&EH@%(M i) EPF R (Gl T E) B2 F
é{i#ﬁ%ifﬁ > pcffiﬁ—fﬂz °
-%%i#i’W%~ﬁ‘%a%%%%%ﬁﬁﬁﬂ%i%ﬁi%ﬁn%ﬁﬁ#ﬁ
FPHERERZ R - EA LR EFRARAEREFRE N A AT EREN 2
K42 0l FAMAT I BAAFLTREY RO F S 3T A A B e
XA ATk wEMRDE TR

2. %& E.??fp-’ﬁ}a (hadi] g—-.;%ﬁd;?gljﬁy;pﬁg m.l-,]:-r;? f—‘-ll‘— !L

P2 PE LAY

30 BT P T SEE R A

B
K1
K2
K3
K4
K5
K6
K7
K8
K9
K10
KI10A
K11
K12

AR
o B
7
s

Bl

[«
K13
K14
K15
K16
K17
K18
K19

ERAHR

MR AT

It R

CARRERTAE S 1

ok ] g

Pi- B 22 Ak F R R
P BRA 22 Ah R
ERCES RS A Rl
H A

RE

Yo P AL

LNG * £ 24

¥ b LNG § Bt 2

H {4

= »
oo

« énhn \'n‘\:
%‘

W



]

2
7

;{’#r’vgto

L3

B

’-FT-‘

]

h EL

=
iR

2

L
-4
B

<

FAPMPN T 0 F 8

-

b2

P2 RERER

i %

%
—
T BCR EERPU R R
R
e e
- it
He— ’
Eud e
=¥ BIT- FR
e N Nl
% wh £ ‘L ’
< T T o= |
BB owk | ot
o= R g e
i = &
b RV ~/
= Ho e
e | B o= e
o
e ol
N e
Eu il
o | e N
e e L
mﬂ mﬂ Vo ~
« S o N
' ok B sk B &
A | NS R N - NG
— S8




£21 83278322808

E 114 E 10

it RS

3R R R

TREMR)

b E 3R (%)

TREMR)

b E R (%)

B 2,060,699 9.80 2,060,699 9.80
£y 2,060,699 9.80 2,060,699 9.80
R

L
¥yg ™

0 N I U NI N ]
\»,};\71;;@7)\&4‘__"

Te AR SR RF ) PR RS (R
it ~BA s f AT E R AEL CHe g



T oot R Rk
A R HWRE
T I114E 17 i
LRI I (o 9ol gk g
7 B g | 2 ERY Eg Fl RS 3 E e Hp Eg |
(A) (B) (A-B) © (D) (C-D)
L. F F4o
T ¥~ 9,795,945 | 10,860,726 | -1,064,781 9,795,945 | 10,860,726 | -1,064,781
H {o %‘L #_
o
2. ¥ 3o
¥ ¥ A 8,296,012 | 8,402,381 -106,369 8,296,012 8,402,381 -106,369
FER 204,571 86,552 118,019 204,571 86,552 118,019
WTTY
(%1?2#)1,% 1,295,362 | 2,371,793 | -1,076,431 1,295,362 | 2,371,793 | -1,076,431
4. i P o -864,387 | -147,535 716,852 -864,387 -147,535 -716,852

Bt gppHEE TR .




